

## 昆山台商協會舉行成立 20 周年慶

昆山台商協會於 10 月 19 日在昆山皇冠國際會展酒店舉行成立 20 周年慶,兩岸嘉賓及各地台協代表近 1,700 人參加。

為迎接 20 周年,協會下轄 13 分區也開展 各式各樣、內容豐富的周年慶系列活動,包括 「憶先賢 一家親 慶中秋」、「2018 昆台中 小學生經典誦讀活動」、「美中貿易紛爭及台商 投資與企業營運論壇」、「綠動家園·垃圾分類 回收推廣活動」、「京劇、昆曲、布袋戲—同根 同源曲藝嘉年華」等 15 場活動。

宗緒惠會長在致辭中表示,協會自創會以來 走過了 20 年路程,不斷成長壯大,見證了兩岸 合作雙贏,未來台協將繼續發揮橋樑作用,加強 服務台商,推動兩岸各項交流。

昆山台協成立於 1998 年 10 月,企業會員 已從 198 家發展到目前 1,500 餘家,得到了昆山 當地台商的認同與支持。截至今年 7 月底,昆山



市已累計批准台資項目 4,948 個,增資項目 2,355 個,投資總額 596.49 億美元。昆山已成為大陸台商投資最活躍、台資企業最密集、兩岸經貿文化交流最頻繁的地區之一。

## 珠海台商協會舉行成立 25 周年慶暨台青 會成立 3 周年慶

珠海台商協會 10 月 21 日舉行協會成立 25 周年慶暨台青會成立 3 周年慶,珠三角地區的台 商會長幾乎都出席,還有來自各地台協代表,場 面十分熱烈。

葉飛呈會長表示,本次周年慶命名為「感恩晚宴」,要感謝歷任會長與全體會員的支持,使台協成為珠海台商最重要的聯繫交流平台。葉飛呈會長說,協會所爭取的橫琴台商總部大樓已在興建中,是橫琴自貿區中唯一由台資興建的大

樓。另外,周年慶當晚同時舉行珠海 台協與新北市商業會結為友好商會的 簽訂儀式,由葉飛呈會長及新北市商 業會賴瑞昌理事長代表簽字,兩人都 表示,希望透過「兄弟會」結盟,促 進兩岸經濟、文化等交流,彼此提供 市場資訊。

珠海台商協會成立於 1993 年, 在歷任施清枝會長、陳正雄會長、楊 永祥會長、陳利星會長、潘錦泉會長, 到現任葉飛呈會長的齊心努力下,秉 持「團結、交流、服務、發展」的宗 旨,積極推展各項會務工作,使協會 不斷發展前進,會務蒸蒸日上。

▶各地台協會長應邀出席青島台協21周年慶, 圖左為青島台協張新政會長,右為瀋陽台協 陳雲志會長。

## 青島台商協會舉行成立 21 周年慶

青島台商協會 10 月 26 日舉行成立 21 周年慶。張新政會長表示,自協會成立以來,認真秉承「服務台商」宗旨,積極溝通台商與當地政府間的聯繫;維護台資企業的合法權益,為台商排憂解難;舉辦各項活動,加強台商之間的交流與溝通。

青島台商協會成立於 1997 年,截至目前, 共有會員逾 400 家,協會根據台商在青的分布情 況,現劃分為 5 個片區,由每區負責的台商副秘 書長進行定期走訪,為會員企業送溫暖,協助當 地台商處理投訴、求助及糾紛等事宜。

協會同時也熱心公益事業,鼓勵會員台商 回饋當地社會,並且成立了「台商急難救助基金 會」,以保證台商在青島遭遇突發事件時,及時 提供經濟資助。●

